

市政企业



西安市市政建设(集团)有限公司 主办

网址: www.xaszy.com

第 1 期(总第 183 期)

2018 年 1 月 17 日 星期三

本期四版

(内部资料)



集团公司职工冬季运动会圆满结束



1月4日至10日,集团公司在西安石油大学体育馆举办职工冬季运动会。集团公司党委书记张巍致开幕词,董事长、总经理马松涛宣布运动会开始。此次运动会项目包含篮球、羽毛球、乒乓球的单项及团体比赛,赛事持续一周。来自集团公司18家单位、330多名职工参与了此次比赛。

伴随一声清脆的哨声,职工篮球赛展开了紧张激烈的角逐。赛场上各位选手意气风发,展现了市政人勇往直前的精神,各分公司啦啦队员喝彩声、欢呼声此起彼伏。集团公司运动会是企业文化建设的重要组成部分,此次赛事兼顾了比赛的参与性和竞技性,倡导全体

职工积极参与,进一步加强了沟通,增进了感情,增强了职工的凝聚力和向心力,充分展示了我们市政职工勇于拼搏、积极向上、崇尚荣誉的良好精神风貌。

在闭幕式上,领导班子为获奖单位和个人颁发奖杯和荣誉证书。城轨分公司摘得篮球比赛桂冠,桥隧分公司和公司机关分获二、三名;第二分公司卫冕羽毛球团体冠军,机械化分公司和公司机关分别夺得亚军和季军;乒乓球团体前三名为公司机关、混凝土有限公司和市政一路桥(后附赛事成绩表)。2018年,公司在改革发展的道路上任重道远,面临新目标、新机遇、新挑战,集团公司



将以本届运动会为起点,保持和发扬这种团结奋进的精神,以党的十九大精神为指导,不忘初心,砥砺前行,以积极向上

的企业文化为引领,以踏石留印、抓铁有痕的工作作风抓好落实,共同开创公司美好的明天! 图/文 政工部 袁佳齐



1月3日上午,集团公司在机关三楼会议室召开生产例会及安委会。公司领导班子、分公司经理、书记、项目经理及机关各部室负责人参加了会议。会议由副总经理叶民军主持。

会上由工程管理部、质量技术部、安全监督部分别汇报了近期生产情况,并对一月份的工作重点作出强调。会议要求,各单位要尽快制定工程施工计划,加强各项目现场管理工作及决算审计工作,利用冬季施工期间积极开展各项学习培训,继续做好公司标准化相关工作,增强顾客满意度,进一步树立良好的企业形象。

集团公司总经理马松涛强调:新的一年已经开始了,各分公司要利用冬防期总结2017年的工作,面对外部市场的不断变化,思考自身的优势与劣势,为公司提供合理化建议,共同谋划2018年企业的发展方向。其次,各分公司要结合公司“两线两制”不断改进企业标准化工作,用标准化规范各项管理行为,将质量、安全当头等大事,认真对待在建工程。近期,公司运动会和文艺汇演即将开展,这些文体活动是企业文化的有机组成部分,也体现了企业全方面的凝聚力和向心力,促进公司更好的发展。在企业改革之际,希望大家可以关心改革、支持改革,使改革顺利进行,通过改革促进企业发展。 图/文 政工部 袁佳齐

集团公司召开生产例会及安委会



抓基础 提意识 促发展

集团公司组织实验室开放日活动

为促进公司质量管理提升,增强项目技术人员对样品制作、送样资料填写规范化的认知程度,了解试验检测流程和过程控制,2017年12月15日下午,公司在西安市市政工程质量检测公司开展了混凝土裂缝控制技术讲座和“实验室开放日活动”,共有85位基层技术骨干人员参加。

首先由市政混凝土公司主任工程师雷燕团对混凝土裂缝产生的原因、危害以及预防、处理方面进行了专题讲座,然后在检测公司各部室负责人的带领下分组对检测公司的橡胶拉力试验、管材强度试验、钢筋拉伸试验、混凝土抗压强度试验、沥青混合料试验、水泥胶砂强度试验等进行现场操作观摩。试验人员详细对试验要点控制进行现场讲解,让观摩人员了解项目实施过程中取样、送样以及资料填写的一些技巧,并在现场进行深入交流与讨论。

通过此次观摩、培训活动,让更多项目技术人员开拓了业务知识,更加深刻理解样品制作以及取样得重要性,对提升工程技术管理起到积极促进作用。 图/文 质量技术部 张保元



地铁四号线TJSG-16标凤城十二路站附属结构提前全部完工封顶

12月26日随着三号出入口的最后一方混凝土的浇筑,由城市轨道交通分公司承建的西安地铁四号线TJSG-16标凤城十二路站附属工程于2017年年末之前车站内部结构(站台板、轨顶风道等)和四个出入口及两组风亭已经全部完工封顶,圆满完成了集团公司及西安地铁公司的工期要求。

2017年,城轨分公司地铁四号线凤城十二路项目部的的主要施工任务就是车站的附属结构施工。“麻雀虽小,五脏俱全”,虽然是附属结构施工,但车站主体结构的施工内容一个都不少,还加入了更多的管线迁改工作。东侧有11根10KV高压电缆横穿一、二号风亭及二号出入口,项目部采用军便梁悬吊保护;西侧热力、天然气、给水、雨水管道横穿三、四号出入口需要迁改,各种管线横跨结构,大大增加了施工难度,严重的制约了施工工期。项目部会同西

安电缆工区多次协调,制定出合理的电缆悬吊保护方案,施工过程中对项目人员,施工工人都交底到位,保证了在施工过程中高压电缆的安全,同时经过项目部的不断协调和参与,终于在9月份完成了热力、雨水、给水等管线的迁改工作。迁改工作一结束,项目部就严密组织,合理安排工序,加班加点,保

证节点工期。尤其在11、12两月,西安市进入冬防期,重污染天气应急响应机制随时发布、随时解除。在施工工期紧、施工难度大、治污减霾的情况下,项目经理张宏斌自带领各部门管理人员放弃了周末休息的机会,组织好各工队工种连续奋战在一线,好多人都是连续多天在项目

部休息,一有工作面,响应解除无论多晚都安排施工,不让重污染天气下的停工影响最终的工期。经过项目部全体人员大于60天的共同努力,施工工期比业主要求的提前5天,得到了业主的一致认可和好评。

附属结构的封顶,标志着凤城十二路站地下结构全部完成,将正式移交装

修单位进行装修以及经开市政单位顶板土方回填。后续的施工过程中,项目部将继续努力,发挥不怕苦不怕累的精神,保质保量的完成各项任务。在此也感谢公司领导对我项目部的关心与帮助,我们也将更加努力,不辜负集团公司对我们期望。

城市轨道交通分公司
罗海波 张宏斌

